

Előterjesztés

a

2009. április 20-án tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Déványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. március 26-án megtartott ülésen a 104/2009. (III.26.) kt. határozatában döntött, hogy pályázatot nyújt be a Dél-alföldi Operatív Program Ipari területek, ipari parkok és vállalkozói inkubátorházak infrastrukturális fejlesztése (DAOP-2009-1.1.1/A) kódszámú pályázati felhívásra, melyben az önkormányzat építő, karbantartó, kommunális szolgáltató részleg számára biztosítandó üzemcsarnok építését célozza meg. A pályázat elkészítésével és annak határidőre történő benyújtásával, a MITT Befektetésszervezési Zrt.-t (6723 Szeged Római krt 21.) bízta meg bruttó 300.000 Ft-os pályázatkészítési, valamint sikeres pályázat esetén a pályázattal elnyert támogatás 5,7 %-os fizetendő sikerdíjáért.

A fenti pályázat elengedhetetlen részét képezi az Üzleti és marketing terv. Az Üzleti és Marketing Terv törzsdokumentuma a projekt megvalósíthatóságának értékeléséhez szükséges lényegi információkat (tényeket, tervezési adatokat és azokat közvetlenül alátámasztó indoklásokat) tartalmazza, és az egyes fejezeteket kiegészítő, kevésbé lényeges információk (felhasznált dokumentumok jegyzéke, helyszínrajzok, fényképek és ábrák, egyéb műszaki dokumentumok, egyéb adminisztratív dokumentumok stb.) a terv sorszámozott és oldalszámozott mellékleteibe kerülnek.

A terv célja, hogy az értékelők számára az egyfordulós eljárás egyetlen értékelési pontján végleges információt szolgáltatson annak megítéléséhez, hogy a projekt valós probléma megoldását célozza, illeszkedik a releváns operatív program céljaihoz, optimális műszaki és szakmai tartalommal bír, társadalmi hasznai jogossá teszik a támogatást, pénzügyileg végiggondolt és a támogatási szabályoknak megfelel. Az Üzleti és Marketing Tervnek tartalmaznia kell a részletes és pontos költségbecsléseket, ami a szintén a pályázati útmutatóban meghatározott dokumentumok műszaki tartalmán és mérnöki költségbecslésén kell, hogy alapuljon. A bevételek becslése is a kidolgozott üzleti és marketing terven kell, hogy alapuljon.

A pályázati konstrukció keretében a projekt előkészítés költségeinél a terv elkészítésének díja elszámolható, melynek maximális értéke nettó 1,8 M Ft lehet.

A MITT Befektetésszervezési Zrt. (6723 Szeged, Római Krt. 21.) az Üzleti és marketing terv elkészítését 1.800.000,-Ft + ÁFA megbízási díj ellenében vállalja, de csak a benyújtott pályázat elfogadása és a támogatott pályázatok közé történő bevonása, besorolása esetén, a pályázat pozitív bírálati döntést követően jogosult a számla kibocsátására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az Üzleti és marketing terv elkészítettéről dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2009. (IV.20.)

Déványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dél-alföldi Operatív Program Ipari területek, ipari parkok és vállalkozói inkubátorházak infrastrukturális fejlesztése (DAOP-2009-1.1.1/A) kódszámú pályázat benyújtáshoz szükséges Üzleti és marketing terv elkészítésével a MITT Befektetésszervezési Zrt.-t (6723 Szeged Római krt 21.) bízta meg bruttó 2.160.000 Ft-os díjazásért.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: a pályázat benyújtása

Déványa, 2009. április 8.

Szarka Andrea
műszaki ügyintéző